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CIKARMA iSLEMi ETKINLIKLERi
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: Agagldoki carpma iglemlerini Hopollm-

4 3 7

www.ilkokulluyum.com



A"//
J

\
\

BOLME ISLEMI ETKINLIKLERI |\

g A§ag|c|o|<i bslme islemlerini Bapallm.
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ﬁ-« PROBLEMLER Ju¥

PROBIEA—1 — —— PROBIEN—2 -
6 birli|<, 4 onluktan olusan Serpll in 1 duzme, Mus—
say kactir? tafa’nin 2 deste misket;i

vorchr. Mus’(a‘Fo'nm mis—

b ketleri Serpil'in misketle—
rinden |<c|c; fazladir?

Husesln 33 Ridvan 28,
Emre 35 |<|’(ap okumustur.

3 7 16.

Yukaridaki érintide kurall

bozan sayinin gerine hongi

HOHSISInIn Ol(UdUSU |<l"ZOP
SOHISI dlgerlerlnden 'Fle‘l(l.l

onlugc Buvar‘lonlr‘?

sayl gelmelidir?
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PROBLEMLER 3,

4
y
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PROYUEN-S -
SInI'FImIZdCI 16 er|<e|<, er|<e|<—

lerden 3 fazla kiz 6§renci
vardir. Sinifimizda toplom

|<aq: 6grenci vardir?

(.4

PROBUEN— 7 -
8 onluk 2 birlikten olusan
sowdon, 4 birlik 2 onluk-

tan olusan sayuy cikardi—

glmlzclo |<oq: buluruz?
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3 PROBIEN=G -

Berkan 16, abisi Hakan ise
Berkan’dan 2 yas bijﬂijl(—

tar. i|<isinin Boslorl ":OPI.(JmI

kactir?

75 metrelik kumasin 8nce
26 metresi, daha sonra 22
metresi kullanild. Gerige

kac metre kumas kaldi?




ﬁ-« PROBLEMLER hu¥
— PROBIEN=9 —— ~—— PROBLEN=10-
53’ten bir dnce selen sa-— 5 onluktan oluson sayiya
Bldan 24’ten bir sonra 20 ve 10 SCIHII.OPI eklenir—
selen sayly qukordlglmlzdo se sonuc |<c|c; olur?

I(Cl(_: bUlUFUZ?

PROBLEN—12.
(26 +13 =50 -7

Esitliginde 7 yerine

PROBLEN-11.

Merve’nin 3 dizine tokasi

vardir. Busra’nin tokalar
Merve’nin tokalarindan

5 tane eksiktir. i|<isinin

’(oplom kac tokasi vardir?

Selmesi 9ere|<en SOHII’\II’\ 3

deste fazlasi kactir?
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PROBLEMLER 3,
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PrOBUEN—13-
Demet 13, abisi 16 yasin—
dadir. Babalarinin yas! ise
46°dir. Buna gdre Demet

ve abisinin 30$l0r‘l ’coploml,

bobalorlnm HG$IndGn I(OC

eksiktir?

PROBLEN—15—
0
000

Yukaridaki rakamlardan
kac tanesi simetrik olarak

i|<i3e ogrllabilir?
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~— PROBIEN—14.

Bir sturahi 8 bardak su al-
maktadir. 2 siurahideki su—

yun 12 bordogl icilirse st—
rahide |<oq: bardak su kalir?

HAA® A O

Yukaridaki srintide bos
birakilan Berlere su‘clsnﬂla
hansi $e|<i|.|.er selmelidir?

A$O§I30 c_:izel.im.



PROBLEMLER

X
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Imwwﬁm-ﬂt
4 Po|<e’c sakiz aldim. Her
Poke’c’cen 5 tane sakiz cikt,

Buna gdre ’coplom kac tane

SQ'(IZ VCIF?

B

PROBUEN-19-
3xF=7x7?

\\?J)
: Herlne 302||.m05|

|s|.em|nde

gereken sayinin 4 kat
kactir?

— pgoBiEn-1s.

Bir Sunde S torba un

kullanan bir ﬁrmcb bir
haftada kac torba un kul-

lanlr?

Pro2LEN-20
AP

Yukaridaki elmalarin mik-

tarini carpma islemigle

nosﬂ. l)Ul.UI‘UZ?
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PROBLEMLER X

Nurten, tanesi 4 lira olan
balonlardan 8 tane ald..

Nurten saticiya kac lira

dder?
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PROBUEN—23-

Bir silsi 4 liradir. Kirta-

siBeden 7 tane silsi alan
Emir, klrtosigecige 50 lira
vermistir. Emir kac lira

para Gsty alir?

§
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3 PROBLEWM—22-

Serhat 9 Boslndodln Abi-
sinin yas! Serhat’in yasi—
nin 2 katindan 5 eksiktir.
Serhat ile abisinin Hoslorl

’coploml kactir?

PROJUE 2
Bir kolide 30 tane yu—

murta vardi. Annem 7
|<om$usuno Ucer tane yu-—
murta verdi. Kolide kac

tane Bumurto kaldi?

P
tff 1 =
f o A\
B
g -
¢ =
~./



PROBLEMLER 3,

\ —— PROBIEN—26-

Sung, icinde 12 tane seker

W
u’fj/
y
\
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Bilal bir dizine gigegi

tcerli Sruplandlrlp vazo— olan kutugu, her gin esit

lara Berles’cirdi. Bilal |<a<_: SOHICJO $e|<er 3i3ere|< 4 gun—

de bitirdi. Buna gére Suna

tane vazo |(UI.'.QI'\ITII$ OlClU?

her gun |<o<_: $e|<er Bemis’cir?

PROBUSN 27— —— PROBLEN—2-

Hﬁlﬁc'nln 24 lirasi vard.. 16 tane cevizin qegregi
6 lirasini harcadi. Kalan Benilirse Seriae |<aq: tane
parasini 3 |<crc|e$ine esit ceviz kalir?

sekilde PCIB'.O$'tII"CII. HU[BO,
her bir kardesine |<aq: lira

vermistir?
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ﬁ- PROBLEMLER S,

PROBUEN—29—— —— PROBUEN—30-

Yasin, saat 13.00te oyun Yilin Bedinci cslnclon bir
dnceki ay honsi OHdlr‘?

oynamaya baslamis, 2
saat sonra mola vermistir.
Yasin saat kacta mola

vermistir?

PROBUEN =3 T PROBAEN 32

Murat ve ailesi yaz tatilin— Bir haftada 5 gin okula
de 1 ay, 1 haftq, 5 gun tatil Siden Merve, 4 haftada
Bopmlslar. Murat ve ailesi |<c¢ gun okula gider?
J(oplczlm kac gin tatil yap—

mlslardlr? (1 ay = 30 Sﬁn)
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PROBLEMLER

| (— PROBUEN=34-
Selin, tanesi 6 TL olan

sekerlerden 4 tane ald..
Bakkala 2 tane 20 TL

verdi. Selin, |<a<_: TL para
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PROBLEN—33-
ismoil’in 35 TLlsi vard..
20 TL’siHle kendine

.bir OHUHCO'( or‘abo CI'.CII.

lsmail’in |<o<; TL’si kaldi?

st almistir?

o

PROBLEN—35-

10 parmagim 1 karisima esit—

Defterlerimin uzunlugu

tir, Koplmlzm bogu ise O ka— 27 santimetredir. Masa—
ristir. Buna gore |<ap|m|zm min uzunlugu ise Uc defter
bOHu kac parmaldlr? uzunlugundocllr. Buna gore
masamin uzunlugu kac

santimetredir?
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PROBLEMLER
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PROBLEN=37

ASCISIC'CII(I cetele tablosuna gére siklik

tablosunu Hozohm

Clce|< SG ISI
W y

HH ||

Menekse HH HH 1]
~ Menelga i Il
NERGEE |

Il(l.ll( TOH.OSU EI(I en CICQI( er

b il @ Coitoie 4

Menekse

En <_:o|< ekilen q:iq:e|< sayis!
ile en az ekilen c_:ic_:e|< sayi—

sinin farki kactir?

Ekilen ciceklerin ’coplom

sayisi kactir?

PROBUEN 38

Megvelerin SOHISI
A

15

12

G

2 K ] >
‘ 6 s KJ = Sevilen
Cilek Elma Portakal Muz ’Megveler

(Her nesne 3 meyveyi géstermektedin)
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En c_:o|< sevilen meyve ile
en az sevilen mesvenin

’coploml kactir?

AHnl SOHI(JO sevilen iki

meyvenin ’toploml kactir?

e



ﬁ- PROBLEMLER hu¥
- PROBLEN—39.

Annem konserve Hopmok icin 3 koli kavanoz aldi. Her

kolide 6 tane kavanoz olduguno sére annem |<oq: tane

kavanoz almistir?

PROBUEN—40-
Bir manav oldlgl 64 kilogrom c;ilegin 7 kilogromlnl clu—
ruk c_:||<’(|g| icin o’uHor. Kalan c;ile|<|.erin 42 kilogromlm

SO"ZIP I(OlClnl.OI"I Uc_:er kilOSI‘Omllk poketlere I(OHUHOF. BU—

nun icin manavin |<oc; po|<e’ce ih’cigom vardir?
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